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Na slovíčko…. 

 

Váţení rodiče, milí ţáci,  

máme za sebou podzimní prázdniny. Ve škole jsme opravili schody a 

proběhly další dokončovací práce, které jsme začali jiţ o prázdninách. 

Snad bude naše škola zase o něco krásnější. 

Z harmonogramu vyčtete, ţe nás čeká mnoho dalších společných akcí, 

školní mše, třídní schůzky, Den otevřených dveří s adventním tvořením a 

podobně. Chci Vás na ně všechny srdečně pozvat, protoţe právě vědomí 

společného díla a společného zájmu, jímţ je vzdělání a výchova Vašich 

dětí je to, co spojuje naše školní společenství. My všichni, kteří si 

myslíme, ţe je to důleţité se snaţíme do něj investovat svůj čas. 

Moc vám všem děkuji za spolupráci.  A těším se na brzkou shledanou. 

Váš 

 

 Mgr. Jiří Vojáček, ředitel 

 Biskupského gymnázia B. Balbína 

 a Základní školy a mateřské školy Jana Pavla II. 

 
 

 

Na Hradě 90  IČ: 71 341 072 

500 03 Hradec Králové  www.czshk.cz 

Tel.: 495 515 823  jan.trdlicka@czshk.cz 

http://www.czshk.cz/


HARMONOGRAM 
 
st 02. 11. 8.00 Mše sv. v kostele Panny Marie (BiGy + ZŠ) 

čt 03. 11. 17.00 SRPŠ 

st 09. 11. 7.00 Mše sv. 

čt 10. 11. 16.00 Klasifikační porada 

čt 10. 11. 18.00 Třídní schůzky 

st 16. 11. 7.00 Ranní chvály 

čt 17. 11.  Státní svátek 

pá 18. 11. 9.40 Školní parlament 

st 23. 11.  7.00 Adorace 

čt 24. 11. 15.00-17.00 Adventní tvoření 

čt 24. 11. 8.00-15.00 Den otevřených dveří 

pá 25. 11. 7.15-8.00 Sběr papíru 

pá 25. 11.  Ţehnání adventních věnců 

st 30. 11. 7.15 Roráty v budově školy 

po 05. 12.  Mikulášská besídka 

st 07. 12. 7.00 Mše sv. 

st 14. 12. 7.15 Roráty v budově školy 

pá 16. 12. 7.15-8.00 Sběr papíru 

st 21. 12. 7.15 Roráty v budově školy 

čt 22. 12. 8.15 Mše svatá v katedrále 

 23. 12. – 02. 01. Vánoční prázdniny 

st 04. 01. 7.00 Mše sv. 

pá 06. 01.  Tříkrálová sbírka 

st 11. 01. 7.00 Ranní chvály 

pá 13. 01. 7.15-08.00 Sběr papíru 

pá 13. 01. 9.40 Školní parlament 

pá 13. 01. 20.00 Ples Biskupského gymnázia 

 15. 01. – 17. 01. Zápis dětí do první třídy 

st 18. 01. 7.00 Růţenec 

pá 20. 01. 20.00 Společenský večer (Pouchov) 

 21. – 27. 01. Lyţařský výcvik  

st 25. 01. 7.00 Adorace  

st 25. 01.  Příprava na 1.sv. př. 

čt 26. 01. 15.00 Pololetní klasifikační porada 

út 31. 01.  Předávání pololetního vysvědčení 

pá 03. 02.  Pololetní prázdniny 

pá 03. 02.  Setkání pedagogů církevních škol diecéze 

 



VOLBY DO ŠKOLSKÉ RADY 

Při třídních schůzkách dne 10. 11. proběhnou volby do školské rady.  

Školská rada je orgán školy umoţňující zákonným zástupcům 

nezletilých ţáků (rodičům), pedagogickým pracovníkům školy 

(učitelům), zřizovateli a dalším osobám podílet se na správě školy. 

Funkční období členů školské rady je tři roky, schází se zpravidla dvakrát 

ročně. Předmětem jednání rady je např. školní vzdělávací program, 

výroční zpráva, školní řád, rozpočet a hospodaření školy, koncepce 

rozvoje atd. 

Školská rada při ZŠ Jana Pavla II. má 6 členů, z toho 2 zástupci jsou 

voleni rodiči, 2 jsou voleni pedagogy a 2 jmenuje ředitel školy.  

Pro nadcházející volby má kaţdý rodič právo navrhnout kandidáta, 

který by měl zastupovat rodiče ve školské radě. Z navrţených kandidátů 

bude následně sestavena kandidátní listina, z níţ pak budou na třídních 

schůzkách zvoleni dva zástupci. Vaše návrhy předávejte třídním učitelům 

nebo mailem na adresu jan.trdlicka@czshk.cz, a to nejpozději do 8. 11. 

2011 do 20 hodin. 
Mgr. Stanislava Kučerová 

 

NÁVŠTĚVA PARTNERSKÉ ŠKOLY  

Ve dnech 13. a 14. října jsme navštívili Spojenou školu Královny 

pokoje v Ţilině. 

Cílem návštěvy bylo dohodnout spolupráci naší školy a školy 

podobného zaměření i rozsahu na Slovensku. Dostalo se nám velice 

příjemného přijetí a vzájemná jednání byla pro obě strany konstruktivní.  

Ţilinu jako město netřeba představovat, ale pro oţivení - centrum 

ţilinského kraje, překrásná příroda, milí a přátelští lidé a hlavně ţádná 

jazyková bariéra. 

Pro tento školní rok jsme předjednali vzájemnou výměnu deseti aţ 

patnácti ţáků z šestého a sedmého ročníku. Tito ţáci by pobývali necelý 

týden na Slovensku, bydleli by v tamních rodinách, poznali by prostředí 

školy, okolí města i město samotné a jistě navázali kamarádství se svými 

protějšky. Následující výměna by měla stejný charakter s odstupem asi 

čtrnácti dnů. Náklady na pobyt, stravu a program nese kaţdá hostitelská 

rodina. Cestu si ţáci platí sami.  

Jsme přesvědčeni, ţe tato nabízená aktivita obohatí nejen ţáky 

samotné, ale i jejich rodiče a školu jako celek. Jiţ nyní můţete projevit 

svůj zájem prostřednictvím třídního učitele. 

mailto:jan.trdlicka@czshk.cz


Více informací o partnerské škole najdete na www.sskp.sk. Jakékoliv 

dotazy směřujte na pana zástupce nebo spirituála školy. 
 

Za delegaci ing. Jan Trdlička 

 
BĚH PRO ŠKOLU 

V pondělí 24. října 2011 se uskutečnil tradiční sponzorský Běh pro 

školu. Zúčastnilo se ho všech 156 přítomných dětí. Vzhledem k tomu, ţe 

termín předání finančních částek je aţ 16. listopadu, budeme o výtěţku 

z této akce informovat v dalším čísle školního zpravodaje a na webových 

stránkách školy.  

Všem rodičům, babičkám, dědečkům a dalším sponzorům z celého 

srdce děkujeme za podporu a štědré příspěvky. 
 

Mgr. Helena Baigerová 

 
SPORTOVNÍ DEN A FOTBALOVÝ TURNAJ SMÍŠENÝCH DRUŽSTEV 

V pondělí 24. října 2011 se v rámci sportovního dne konal fotbalový 

turnaj smíšených druţstev páté aţ deváté třídy. Celkem soutěţilo šest 

druţstev. 

Zvítězilo druţstvo C ve sloţení: Bára Kubečková, Zdeněk Veselý, 

Simona Ondráčková, Boris Markarjanc, Lenka Kovářová a Martin Plhal.  

Na druhém místě bylo druţstvo B:  Ben Drahoš, Tomáš Srpek, Monika 

Kupková, Klára Pešková, Mirek Ondráček a Vendula Matoušová. 

Na třetím místě skončilo druţstvo E: Veronika Kubečková, Vojta 

Krejčík, Matěj Krejčík, Vojta Šafránko, Kristýna Tuţilová a Jana 

Kudláčková. 
Mgr. Helena Baigerová 

 

ŠKOLNÍ DRUŽINA – VÝTVARNĚ LITERÁRNÍ SOUTĚŽ 

Na jaře letošního roku se naše ŠD zapojila do výtvarně literární 

soutěţe „Dobrovolníci mění svět – rozhlédni se kolem sebe, otevři oči, 

srdce, i dnes můţeš někomu pomoci“. Na téma dobrovolnictví a 

dobrovolníci jsme si s dětmi povídaly, snaţily jsme se jim tuto 

problematiku, vzhledem k jejich věku, zajímavě přiblíţit.  Potom děti toto 

téma ztvárnily různými výtvarnými technikami.  

26. 9. 2011 se uskutečnilo v přízemí budovy Krajského úřadu 

Královéhradeckého kraje slavnostní vyhlášení výsledků a vernisáţ 

soutěţe. V kategorii do 10 let se na krásném třetím místě umístila Adéla 

Kufová z 5.A.  



Děti, jejichţ práce jsme do soutěţe zaslaly, se akce zúčastnily 

v doprovodu pí. vychovatelky Záhoříkové. Kaţdé dítě obdrţelo drobný 

dárek a volné vstupenky na sportovní a kulturní akce.  

Více informací moţno nalézt na internetu v archivu Oblastní charity 

HK. 
Mgr. Zuzana Duffková a Zuzana Záhoříková, 

vychovatelky ŠD   

 

SBĚR PAPÍRU– PŘEHLED K 25. ŘÍJNU 2011    

 

 Soutěž tříd Soutěž jednotlivců 

1. místo 2.A  (42,5 kg na ţáka) Voláková Eliška (3.A)   310 kg   

2. místo 3.A  (33,2 kg na ţáka) Nixová Eliška (2.A)      266 kg   

3. místo 4.A  (21,5 kg na ţáka) Petrová Kristýna (4.A)  186 kg   

4. místo 5.A  (20,3 kg na ţáka) Pešková Klára (5.A)      130 kg   

5. místo 1.A  (18,3 kg na ţáka)  

 

Termíny sběru papíru budou:  25. listopadu, 16. prosince, 13. ledna, 

10. února, 9. března, 13. dubna, 11. května a 15. června, vţdy v pátek 

od 7.15 do 8.00 hodin. Všem sběračům a rodičům, kteří dětem se sběrem 

papíru pomáhají, srdečně děkujeme. 
Mgr. Helena Baigerová 

 

EXKURZE 6. A DO ARCHEOPARKU 

V pondělí 26. září jsme já a 6. A a p. učitel Řehák jeli vlakem do 

Archeoparku ve Všestarech. Zabývají se tam experimentální archeologií.  

Nejprve jsme šli do sklepa školy (po prudkých schodech, na kterých 

jsem spadl). Ve sklepě nám pustili film o výzkumech, které zde provádějí. 

Pak jsme si vyzkoušeli „bobrování“ bronzovou sekyrkou, okopávání polí 

dřevěnou motykou a mletí mouky dvěma kameny.  

Potom jsme chtěli jít do cukrárny, ale tam byl „frmol“, tak jsme zašli 

do obchodu Hruška. Do HK jsme se vraceli vlakem.  
Vojta Drašner 

 

„Bylo pro nás uţitečné, ţe jsme si mohli všechno prohlédnout a vyzkoušet.“ 

Filip Hořčička 
 

„Nejvíce se mi líbilo, jak stavěli dům z tzv. mazanice, která se skládala z 

vody, bláta, klasů, písku atd. Kdyţ jsem si na ten dům z mazanice potom sáhla, 

tak byl opravdu pevný.“ 

    Monika Kupková 



„Moc se mi líbily domy. Překvapilo mě, jak v nich bylo útulno a teplo. 

Vyzkoušela jsem si sekání dřeva, orání pole a mletí mouky. Všechno bylo moc 

namáhavé.“ 

Nikola Urbánková 
 

DEN OTEVŘENÝCH DVEŘÍ 

Ve čtvrtek 24. 11. 2011 pořádáme od 8.00 hodin Den otevřených dveří. 

Můţete si prohlédnout budovu školy, nahlédnout do výuky v jednotlivých 

třídách, pohovořit s učiteli i vedením školy. Od 15.00 do 17.00 bude 

probíhat tradiční adventní tvoření. 

Těšíme se na Vás. 
Mgr. Věra Bláhová 

 

ADVENTNÍ TVOŘENÍ 

K adventní době patří nejen shon, ale i krásně vyzdobený byt a dům 

spolu s radostným očekáváním příchodu Jeţíška. K tomu bychom chtěli 

přispět i my tím, ţe Vás jiţ tradičně pozveme do naší adventní dílny, 

abyste si mohli vyrobit adventní věnce na stůl či na dveře, různé svícínky, 

perníčky a jiné vánoční dekorace, které budou vzácnější neţ ty z obchodu 

právě tím, ţe si je sami vyrobíte. 

A tak se ve čtvrtek 24. 11. 2011 od 15.00 do 17.00 hodin opět těšíme 

na setkání nejen s dětmi, ale i s jejich rodiči a přáteli naší školy. 
 

Mgr. Edita Bastařová 
 

ZÁPIS DO PRVNÍ TŘÍDY  

Zápis do první třídy se koná v následujících třech termínech: 

neděle 15. ledna 2012 09-15 hod. 

pondělí 16. ledna 2012 13-17 hod. 

úterý 17. ledna 2012 13-17 hod. 
 

Přineste  s sebou: rodný list dítěte, zdravotní průkaz dítěte a platný 

občanský průkaz rodiče. Těšíme se na budoucí prvňáčky! 
 

Ing. Jan Trdlička 

 

SPOLEČENSKÝ VEČER 

Společnost přátel školy ZŠ a MŠ Jana Pavla II. pořádá jiţ třetí ročník 

Společenského večera, který se uskuteční v pátek 20. ledna 2012 od 20 hod. 

v Katolickém domě na Pouchově. K tomuto vydání zpravodaje 

přikládáme plakátek, který najdete i na webu školy. Těšíme se na Vás. 
 

Ing. Jan Mádlík 



MATURITNÍ PLES  

Váţení rodiče a přátelé školy, dovolujeme si Vás pozvat na Maturitní 

ples Biskupského gymnázia B. Balbína a ZŠ a MŠ Jana Pavla II., který se 

koná v pátek 13. ledna 2012 od 20:00 hodin v Aldisu. Předprodej 

vstupenek  bude zahájen v prosinci (cena 200,- Kč). 
Společnost přátel Biskupského gymnázia B.B. 

 
RORÁTY  

Latinské slovo advent znamená příchod. Proto doba adventní je časem 

čekání na příchod Jeţíše jak o Vánocích, tak na konci časů. Typickými 

zpěvy pro adventní dobu jsou roráty, které se zpívají ještě za tmy. Rád 

bych proto pozval děti i učitele ke společným setkáním v naší škole, kde 

si při svitu svící společně zazpíváme některé rorátní zpěvy. Poprvé se 

sejdeme ve středu 30. 11. 2011 v 7:15 hodin u šaten. Termíny dalších 

setkání zveřejníme před začátkem adventu na webu a na nástěnkách. 
 

P. Jan Šlégr, spirituál 

 
MŠE SVATÁ V KATEDRÁLE 

Školní adventní mše svatá v katedrále sv. Ducha se uskuteční ve 

čtvrtek 22. prosince v 8:15 hodin. Hudební doprovod zajišťují ţáci a 

příznivci školy. Jste srdečně zváni! 
Mgr. Veronika Benešová 

 
TŘÍKRÁLOVÁ SBÍRKA 

Oblastní charita Hradec Králové opět pořádá Tříkrálovou sbírku, která 

se uskuteční v pátek 6. 1. 2012. Ţáci naší školy ji mohou podpořit jako 

koledníci – králové. Během prosince na webu školy uveřejníme 

podrobnější informace. 
P. Jan Šlégr, spirituál 

 
PRVNÍ SVATÉ PŘIJÍMÁNÍ 

Koncem školního roku bude v rámci katedrální farnosti moţné i pro 

děti z naší školy přistoupit poprvé k svatému přijímání společně s dalšími 

dětmi. Příprava na tuto důleţitou chvíli v ţivotě dětí bude probíhat mimo 

hodiny náboţenství a bude otevřena i pro děti z jiné neţ 3. A. Chceme 

tedy pozvat děti i jejich rodiče k prvnímu setkání, které zahájíme dětskou 

mší svatou v kapli Nového Adalbertina (2. patro). Těšíme se na Vás ve 

středu 25. ledna 2012 v 17.30 hod. 
P. Jan Šlégr, spirituál 



DUŠIČKY 

Výzdoba hřbitovů začátkem listopadu bývá na první pohled bohatší 

neţ v kterémkoli jiném ročním období. Čím to je? Je pravda, ţe zpravidla 

navštěvujeme hroby svých blízkých ve výroční den jejich úmrtí. Nicméně 

od konce 10. století se rozšiřuje zvyk vzpomínat na všechny zesnulé 

v jeden den, a to právě 2. listopadu. 

Proč na místa, kde jsme uloţili tělesné pozůstatky našich blízkých 

zemřelých, klademe květiny a zapalujeme svíce? Květiny dáváme druhým 

lidem například k narozeninám, k svátku, k úspěšnému zvládnutí 

maturitních či jiných zkoušek anebo jen tak pro radost a potěšení. 

Dáváme ji tedy tomu, koho máme rádi, tomu, kdo patří do našeho ţivota. 

Podobně bychom mohli hovořit i o našem zvyku vůči zemřelým. Větší či 

menší mnoţství vzpomínek na společně proţité chvíle či na události 

z jejich ţivota zprostředkované vyprávěním pamětníky, jsou důvodem, 

proč na ně pamatujeme, proč v jistém slova smyslu nepřestávají patřit do 

našich rodin. Podobně i světlo rozţaté svíce je symbolem ţivota, který 

přesahuje omezenost naší lidské zkušenosti. 

V ţivotě křesťanů získávají tyto zvyky ještě další rozměr, protoţe 

základem jejich víry je smrt a vzkříšení Jeţíše Krista, které přináší naději 

i tváří v tvář smrti. Do modlitby zahrnují i své zesnulé a hledají útěchu 

v naději na opětné shledání u Otce v nebesích. Zárukou této naděje je 

Kristovo vítězství nad smrtí, často znázorňované kříţem. Proto nejen 

uprostřed hřbitova nacházíme právě symbol kříţe. 
P. Jan Šlégr, spirituál 
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